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Record de vot eleccions municipals de 2015 

PP* CatComú* PSC ERC CiU C's* CUP No va votar En blanc* Altres Ns/Nc Total 

Tranquil·litat 29,5%   55,6% 38,6% 10,2% 33,6% 45,1% 29,8% 28,4% 34,5% 30,5% 33,5% 

Gent/mida/ambient de poble 39,3%   10,0% 21,0% 35,8%   32,5% 9,9%   7,0% 32,6% 22,1% 

Entorn natural:riera, mar, muntanya   100,0% 12,4% 19,5% 31,5% 33,6% 12,3% 20,9%   41,7% 13,3% 18,9% 

Situació geogràfica/proximitat       6,1% 10,5%     5,1%     7,4% 5,7% 

Arranjament de la riera     9,6% 5,9%     6,6%     10,4% 5,6% 4,6% 

Activitats/associacionisme       7,0%       1,7%     2,7% 3,6% 

Infraestructures i serveis       5,4%     8,2% 1,7%     3,2% 3,5% 

Qualitat de vida       2,7% 6,6%     1,2%     1,8% 2,0% 

Medi ambient       1,8% 6,6%   9,8% 1,6%     1,1% 1,9% 

Accesos i comunicacions       2,4%       4,8%       1,7% 

Neteja       0,9%       4,8%       1,2% 

Cultura i patrimoni       0,7%       1,7% 35,8%   0,9% 1,1% 

Aparcament       0,9%       1,7%     1,3% 1,0% 

Comerç       2,0%         35,8%     1,0% 

Hi ha de tot       1,8%       1,6%       0,9% 

Seguretat       1,8%               0,6% 

Altres               3,2%     1,1% 0,9% 

Tot en general       2,3% 5,5%     3,2%     2,8% 3,0% 

Res           32,7%   3,7% 35,8%   1,3% 1,7% 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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Record de vot eleccions municipals de 2015 

PP* CatComú* PSC ERC CiU C's* CUP No va votar En blanc* Altres Ns/Nc Total 

Neteja 29,5% 100,0% 21,6% 19,5% 23,6%   29,7% 5,6% 28,4% 26,0% 22,2% 18,9% 

Transport públic       9,8% 5,2%   24,0% 11,5%   8,4% 6,9% 9,1% 

Seguretat 29,5%   9,6% 9,9% 6,6%   6,0% 5,9%   18,8% 7,1% 8,6% 

Serveis i infraestructures       8,3% 17,3%     6,4%   15,4% 8,5% 8,0% 

Aparcament       9,6%       8,2% 35,8% 10,4% 7,6% 7,7% 

Urbanització de la riera 31,2%     10,2% 18,3%   8,0% 6,5%     4,9% 7,7% 

Manteniment de carrers       6,6% 5,2% 32,7%   6,3%     8,3% 6,9% 

Civisme     9,6% 6,2% 6,6%   8,5% 7,0%   13,7% 2,8% 5,7% 

Comerç       4,3% 6,6%   8,2% 2,8%   10,4% 7,4% 5,1% 

Accesos i comunicacions       5,2%       4,4%     7,7% 4,9% 

Gossos       2,8% 4,9%     4,5%     9,0% 4,9% 

Trànsit       6,0% 5,2%     1,6%     6,7% 4,6% 

Gestió ajuntament       2,7% 13,2% 32,7%   4,4%   7,0% 3,6% 4,6% 

Barris/urbanitzacions degradats       3,6%     8,0% 4,8%     2,2% 3,1% 

Activitats per als joves       1,8%       3,6%     3,2% 2,3% 

Zones verdes     14,9% 2,4%             3,2% 2,0% 

Sanitat     10,0% 1,4%     6,0%     7,0% 2,7% 2,0% 

Situació política 39,3%     0,7%     14,5%     8,7% 1,7% 2,0% 

Enllumenat       3,2% 6,6%           1,8% 2,0% 

Gent Gran       3,2%       1,3%     1,6% 2,3% 

Pèrdua valors de poble       1,5%     8,5% 3,3%   9,0%   1,7% 

Esports       0,9%       5,0%     1,1% 1,4% 

Oci i cultura         5,2%   9,8%       3,3% 1,4% 

Feina i activitat econòmica       1,4%       1,6%       0,9% 

Impostos       0,7%             1,9% 0,9% 

Medi ambient       1,6%               0,6% 

Educació                     1,1% 0,3% 

Altres               1,6%       0,3% 

Tot en general       1,6%       3,3%     0,9% 1,4% 

Res             6,3%       0,8% 0,9% 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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Record de vot eleccions municipals de 2015 

PP* CatComú* PSC ERC CiU C's* CUP No va votar En blanc* Altres Ns/Nc Total 

Parlant amb la gent 70,5%   9,6% 38,8% 32,5% 33,6% 47,3% 37,3% 28,4% 56,8% 38,8% 38,6% 

Ràdio 29,5%   19,6% 39,5% 20,2%   62,7% 12,5% 100,0% 32,4% 30,6% 30,9% 

Prensa 31,2% 100,0% 31,2% 26,0% 30,6% 66,4% 29,0% 17,9% 35,8% 14,0% 23,7% 24,3% 

Internet     12,1% 16,2%       13,2%     9,3% 11,7% 

Xarxes socials 39,3%   14,9% 8,4% 25,6%   13,9% 8,3% 35,8% 47,1% 5,8% 10,6% 

Revista local 29,5%   12,4% 12,4% 5,2%   20,2% 1,7%   8,4% 9,7% 9,4% 

Cartells carrer       6,3%       6,3%   8,4% 4,8% 4,9% 

TV     9,6% 3,1% 17,1%           6,9% 4,0% 

Altres       2,5%       3,3%     3,0% 2,3% 

Cap mitjà / No s'informa       2,3% 11,5%     17,8%     11,1% 8,0% 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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Valoració 

PP* 3,0 

CatComú* 5,0 

PSC 6,0 

ERC 6,8 

CiU 5,9 

C's* 4,4 

CUP 4,9 

No va votar 6,2 

En blanc* 6,0 

Altres 4,6 

Ns/Nc 5,9 

TOTAL 6,2 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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Record de vot eleccions municipals de 2015   

PP* CatComú* PSC ERC CiU C's* CUP No va votar En blanc* Altres Ns/Nc Total 

Lluís Campasol i Terrats - PDeCAT 6,3   9,3 6,7 5,0   5,6 6,3 6,0 7,7 6,9 6,6 

Marc Tarrés i Cruanyes - PDeCAT 7,0     6,6 5,4   6,2 5,3   7,0 7,0 6,6 

Josep Sànchez i Camps - ERC 5,0   4,5 7,7 5,8   5,2 5,0   4,2 5,9 6,5 

Tònia Vila Paituví - ERC 5,0   4,6 7,1 5,1   5,4 5,9   5,8 6,3 6,4 

Àngel Castillo Vallcorda - ERC 2,0   7,0 6,9 4,9   6,4 4,6   6,0 6,5 6,4 

Joan Rabasseda i Ferrer - ERC 4,7   3,7 7,1 5,8   5,3 6,0 8,0 5,6 6,0 6,3 

Marta de la Iglesia i Formatger - ERC 5,0   6,1 7,2 4,2   4,7 6,3   6,2 5,8 6,3 

Lourdes Paituví - PDeCAT 6,9   7,2 6,2 5,3   5,7 4,8 6,0 7,4 6,7 6,2 

Nuria Paituví - CUP 5,9   5,9 6,0 6,6   6,3 6,4   6,6 6,4 6,2 

Àngels Castillo i Campos  - PSC 6,0   8,0 5,9 4,0   4,7 6,9   5,5 5,2 5,7 

Maria F. Ballester i Jiménez - CUP 0,0   6,3 5,8 4,1   4,5 1,0   4,3 6,3 5,4 

Josep Manel Ximenis - CUP 2,1   4,1 5,4 3,7   5,7 5,3   5,5 4,8 5,1 

Ramon Planas i Freixas - PP* 6,0   2,7 3,9 4,5   3,5 3,6   4,3 5,4 4,2 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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  Valoració 

PP* 6,7 

CatComú* 7,0 

PSC 8,2 

ERC 8,1 

CiU 6,2 

C's* 7,4 

CUP 6,0 

No va votar 7,3 

En blanc* 6,5 

Altres 5,6 

Ns/Nc 7,6 

TOTAL 7,0 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 
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Record de vot eleccions municipals de 2015   

PP* CatComú* PSC ERC CiU C's* CUP No va votar En blanc* Altres Ns/Nc Total 

Matindria el pont 68,8%   63,2% 56,8% 59,7% 66,4% 61,8% 66,7% 100,0% 62,0% 56,7% 59,7% 

Trauria el pont tal com està actualment     14,9% 29,2% 23,6%   32,3% 16,7%   22,6% 30,3% 25,5% 

El canvia de lloc       2,9%   33,6%   1,6%     2,9% 2,4% 

Altres 31,2%     0,7% 6,6%           1,9% 1,3% 

Ns / Nc   100,0% 22,0% 10,4% 10,2%   6,0% 15,0%   15,4% 8,3% 11,0% 

*Dades no representatives, el total de casos és inferior a 5 


